
 

 

 
 

LEGA NAZIONALE PROFESSIONISTI SERIE A 

 

 

 

 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo dott. Gianpaolo Tosel, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Eugenio Tenneriello, nel corso della riunione del 13 novembre 2012, ha assunto le 

decisioni qui di seguito riportate: 

 

" " " N. 35 

 

1) SERIE A TIM                                                                                          

 

Gara Soc. GENOA – Soc. NAPOLI dell’11 novembre 2012 – Dodicesima giornata andata                                                                               

 

Il Giudice Sportivo 
 

preso atto che per un mero errore materiale sul Comunicato Ufficiale numero 83 è stata 

comminata la sanzione dell’ammenda alla Soc Genoa anziché alla Soc, Napoli: 

 

delibera 

 

di sanzionare la Soc. NAPOLI  con l’ammenda di € 3.000,00: per avere, nel corso della gara, 

intonato cori insultanti nei confronti del Direttore di gara. 

 

     Il Giudice Sportivo: dott. Gianpaolo Tosel 

 

      " " " 

_________________________________________ 

Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato 

saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

 

PUBBLICATO IN MILANO IL 13 NOVEMBRE 2012 

 

                                                                                            IL PRESIDENTE 

                                                                                                        Maurizio Beretta 

 

 

 

85/2459 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 85 DEL 13 novembre 2012 


